
39

A berlini Friedrichstadt-Palast ismét a figyelem 
középpontjába került a The One (Az egyetlen) 
nagyszabású show-műsor révén: a  világ leg-
nagyobb színpadán száznál is több művész 
lenyűgöző produkciót mutat be, melynek ext-
ravagáns jelmezeit jean-Paul gaultier tervezte. 
A  történetben egy elhagyott revüszínházat az 
ott rendezett underground parti felébreszt mély 
álmából. A helyszín mágikus aurájában a par-
ti egyik résztvevője elvész, akinek lelki szemei 
előtt a színház korábbi igazgatónője visszaidézi 
a régi időket. Múlt és jelen egyfajta ábrándvi-
lágban elegyedik, és a fiatalembert egyre erő-
sebb nosztalgiaérzés tölti el egy bizonyos sze-
mély, az Egyetlen – The One iránt.

A show világítását a Kaliforniában élő Peter 
Morse tervezte – egyebek mellett – 22 darab 
Alpha Spot hPe 1500, 21 darab Alpha Profile 800 
ST, 15 darab Alpha Spot hPe 300, 17 darab Sharpy 
Wash 330 és 12 db K-20 B-eye fényvető felhasz-
nálásával, amelyek mind a clay Paky termékei. 
A vezérléshez grandMA2 világítópultot választott.

A Fridrichstadt-Palast műszaki igazgatója, 
olaf eichler elmondta, hogy a korábbi show-mű-
sorokban már használt, néhány újabbal kiegészí-
tett fényvetőparkról a világítástervező nagyon 
pozitívan nyilatkozott. ő kérte a B-eye K-20 és 
a Sharpy Wash 330 gépeket, és még béreltek 
néhány Alpha Profile 800 ST fényvetőt. A grand-
MA2 vezérlőpulttal könnyű hatásos revüműsort 

összeállítani, de Peter Morse te-
hetsége abban áll, hogy különleges 
atmoszférákat képes megteremte-
ni a klasszikus színházi világítóbe-
rendezésekkel, és roppant széles 
színskálát használ.

A show előkészítése során a 
Kalifornia és Berlin közötti térbeli 
és időbeli távolság szinte minden-
napos Skype-konferenciákat tett 
szükségessé Peter Morse és Andy 
Stübler világítástervező-asszisz-
tens között. Az eredményeket és 
a napközben elvégzett módosítá-
sokat este megbeszélték. így mini-
málisra tudták csökkenteni a tervező helyszínre 
utazásának számát. A helyszínen biztosították 
az összes világítástervezési kérés előkészítését, 
így a struktúra és a show-fájl rendelkezésre állt, 
mire a világítástervező és a fényvezérlő kezelői 

megérkeztek. A  világítás programozója Benny 
Kirkham és gertjan houben volt, Marc vidal 
tervezte a videót, melynek programozását Mar-
tin Wagner végezte.

A jelmeztervező, gaultier a párizsi haute cou-
ture világsztárja. 500 merész és extravagáns jel-
mezt tervezett a show-hoz. „Pazarló pompa válta-
kozik halk, költői és szürreális momentumokkal. 
A végletekig művészi” – írták a kritikusok.

A show dimenziói, képei lenyűgözőek: több 
mint 100 művész a világ legnagyobb színpadán. 
A költségvetés meghaladta a 11 millió eurót, ez 
ma európa legköltségesebb show-műsora.

WWW.BErLIN.DE
Clay Packy info

KÜLFöLDI HírEK

Az Egyetlen – álomprodukció
a Friedrichstadt-Palastban
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